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2003年无锡市中考数学试题参考答案
一、填空题：（本大题共15小题；1～13小题中，每空2分，14～15小题中，每空3分，共46分）
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二、选择题：（本大题共7小题，每小题3分，共21分）
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三、解答题：（本大题共有7小题，共63分）
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28、解：（1）当销售额为15000元时，工资总额=200+5000×5%=450元；

当销售额为20000元时，工资总额=200+5000×5%+5000×8%=850元．

因此450＜800＜850，

设销售员甲该月的销售额为x元，则200+5000×5%+（x-15000）×8%=800，

解得：x=19375元，

故销售员甲该月的销售额为19375元．

（2）设销售员乙未交个人所得税前的工资总额为a元，

由题意得：a-（a-800）×5%=1275，

解得：a=1300．

所以超过20000元部分的销售额为（1300-850）÷10%=4500，

∴销售员乙的销售总额=20000+4500=24500．

设A型彩电销售x台，则B型彩电销售了（21-x）台，

由题意得：1000x+1500（21-x）=24500，

解得：x=14．

故销售员乙本月销售A型彩电14台
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无锡中考交流群：215663278  233791171

无锡e度论坛中考版块http://bbs.eduu.com/forum-2194-1.html

